

出席“海洋论坛”的专家说,新昌企业只要超前看半步,舍得科技投入,就能赢得市场先机——

“新昌制造”可大有作为

新昌新闻网记者石磊报道 第三届海洋工程装备发展论坛在新昌举行期间,中国工程院院士闻雪友、潘镜芙和中国船舶重工集团公司第七零四研究所的领导和专家与我县制造企业代表面对面进行了交流,对我县制造业所具备的实力表示赞赏,并从技术创新、节能减排、开拓市场等方面提出了宝贵建议。

在论坛期间,中国工程院院士闻雪友、潘镜芙及中船重工第七零四研究所的有关专家分三个小组,分别到新柴股份、三花控股、兴昌风机等企业实地调研。在实地调研时,专家们一边听取企业关于产品的开发、研制、升级的汇报,一边细致观察产品的细节。专家们一致肯

定我县企业家的科技创新精神,高度赞扬了我县企业能在国际市场上拥有高比例市场份额的实际能力,希望我县的企业家继续在技术创新、节能减排上做好文章,要超前看半步,舍得技术投入,赢得市场先机。

“我们的产品精密度不够高,加工费高,使用寿命有待提高,我们感到困惑,希望与电子阀方面的专家开展合作。”在对接交流会上,我县新柴、三花、五洲、天时光电等企业负责人在向专家们介绍了自己企业产品的同时,重点“倾诉”了企业在发展过程中遇到的技术瓶颈和技术需求。针对我县企业不少是做配件的特点,专家指出,小配件只要攀上有前途的产业,一样大

有机会,大有作为。小小山城里拥有像三花集团这样的企业,是令人震惊的。七零四研究所负责人表示,中船重工第七零四研究所下属有很多的产业和实业,需要许多的配套件,他们很愿意与新昌的企业进行技术、配套件的合作。如果企业有坚强的技术攻关决心和能力,也希望新昌的企业进军军工产业,为中国的国防事业做出贡献。

“我们一直与造船企业有合作,为造船厂提供多个品种的绿色能源照明设备,通过这次对接交流,让我们接触到了国内最先进的制造理念,极大地提高了进一步进军海洋工程产业的信心。”我县天时光电科技有限公司董事长张东说。

工行免收或降低服务收费

日前,笔者从工商银行新昌支行获悉,中国工商银行积极贯彻落实国务院关于金融服务实体经济的要求,重新发布了《中国工商银行服务价目表(2014年版)》,并从8月1日起开始正式执行。

《中国工商银行服务价目表(2014年版)》明确了扩大小微企业免费业务范围,免收小微企业贷款承诺费、法人账户透支承诺费、承诺授信额度费、循环贷款承诺费、银行承兑汇票承诺费、出具贷款意向书手续费、出具贷款承诺书手续费、出具各类保函手续费、资金管理费、常年财务顾问费、高端财务顾问费等费用。加大对包括小

微企业在内各类客户的收费减免力度,取消对公账户余额管理、跨境查询、代办抵押登记、其他现金管理服务、代理销售交强险、对公单位转账到个人账户等收费项目,下调所有渠道的行内异地转账和取款手续费,下调柜台外其他渠道(含自助设备、网上银行、电话银行、手机银行、短信银行、电话转账POS等)的跨行转账手续费,降低本外币融资类保函和非融资类保函的收费标准。为包括企业在内的每个客户提供一个免收账户管理费(含小额账户管理费)和年费的账户。工行同时重申将继续承担全部抵押登记费用。(通讯员 袁敏媛)

城南乡开展安全生产综合整治行动

近日,由城南乡纪委、综治办及派出所等部门组成的联合检查组,对乡域范围内的各村、企业进行了消防安全专项检查。

在对消防设施、消防通道、人员配备及消防安全隐患进行检查过程中,发现存在灭火器过期、消防水带老化等问题,已对相关单位提出整改意见,发放整改通知书。8月5日,为吸取江苏省昆山市发生特大爆炸事故的教训,该乡立即对粉尘作业场所进行了安全生产突击检查,对一家存在重大安全生产隐患的铝镁轮抛光加工企业,现场责令其停产停业,限期整顿。同时,还对有限空间、高危行业、

企业及作坊进行了检查,排查出“三合一”企业、“多合一”企业13家,对这些单位的安全出口和疏散通道畅通情况,疏散指示标志、应急照明设置等情况进行了详细检查。

据悉,该乡高度重视安全生产工作,严格实行安全生产网格化管理,明确网格指导员、督察员、责任人及安管员。同时,制定了安全生产综合整治专项行动实施方案,要求各线分管领导牵头,组织相关人员深入开展道路、交通运输、工程建设、食品药品等领域的安全检查与整治,切实消除安全隐患。(通讯员 徐瑜)

文化市场负责人接受消防培训

8月12日,我县网吧、娱乐场所、印刷行业等单位的100余名负责人接受消防培训,确保文化市场的安全有序,进一步推动文化市场重大火灾隐患集中整治工作的开展,为有效防范火灾事故的发生打下了扎实基础。

培训课上,县消防大队文职从做好当前消防安全工作的重要性、必要性,全县文化市场消防

安全工作面临的形势及存在问题展开,结合文化市场典型火灾案例,运用通俗易懂、针对性强的语言向负责人讲解了日常消防安全管理、初起火灾的扑救及组织应急疏散逃生、灭火器使用与保养等方面的知识,内容详实,深入浅出,深受负责人的一致好评。(通讯员 袁红霞)

前六个月,我县出生人口 1703 人

我县召开半年度人口计生形势分析会议

新昌新闻网记者梁凌波报道 昨日,我县召开半年度人口和计划生育形势分析会,回顾上半年的计生工作,分析工作中存在的薄弱环节,部署下半年的工作任务。副县长赵立出席会议。

今年以来,我县的人口计生工作按照既定目标任务,突出重点、狠抓落实,切实狠抓单独两孩政策落实、优生促进工程深化、出

生人口性别比治理、流动人口服务管理、人口文化建设等重点工作,并取得了一定的成效。据统计,1-6月,新昌出生人口1703人,计划生育率94.42%,多孩违法生育率0.47%;免费婚前医学检查率和免费孕前优生健康检查目标人群覆盖率分别达到93.44%、100%。

会议要求,在下阶段的工作中,各乡镇(街道)及有关部门要认清形

势,坚定信念抓人口计生工作,坚持增强责任意识,稳妥有序地推进各项重点工作开展;要强化措施,提纲领抓人口计生工作,坚持有效落实各项人口和计生政策,并较好保持较低的生育水平;要落实责任,脚踏实地抓人口计生工作,坚持强化领导责任、强化综合治理、强化督导落实,努力为工作开展奠定坚实的基础,确保圆满完成今年人口和计划生育工作目标。

为未成年人健康成长提供优质“土壤”

儒岙镇三支队伍助力“春泥计划”

暑假期间,儒岙镇有效整合镇、村、社会团体各方力量,大力推进“春泥计划”实施工作,致力为全镇40个行政村3286名未成年人健康成长提供一块优质的“土壤”,营造一个良好的环境。

结合群众路线教育实践活动,儒岙镇组建了一支由机关干部、大学生村官为主力的“春泥计划”活动队伍,开展“青春足迹·呵护成长”专项行动,35名成员每人精心策划一堂课程或一个活动,如“最有意义的一件事”探讨课、“我绘我心”美术课、“棋逢对手”挑战赛等,以供40个行政村进行点单选择,做好“春泥计划”配送服务工作。同时,针对家庭困难的未成年人开

展“点亮微心愿”行动,组织“春泥计划”活动队伍成员进村入户走访留守儿童、三残儿童等50多名,并将他们的10个“微心愿”上传至新昌青年云平台,目前已点亮5人。

同时,每个村都成立了一支由村两委干部、退休老师、能工巧匠、返乡大学生等组成的“春泥计划”工作小组,针对农村未成年人的实际情况和需求,做好本村“春泥计划”的宣传发动、计划安排和后期保障等工作,并亲自授课或组织活动,如天姥新村村主任结合自身特长组织了一次“我是武术传承人”体验活动,龙山居委会潘老师为未成年人上了一堂“历

史知识大讲堂”,横渡桥村返乡大学生小冯带领未成年人开展“大手拉小手·共建清洁家园”实践活动等。

此外,该镇的特色服务团队——“学雷锋”志愿组织与“天姥义工”服务团队发挥模范作用,将“春泥计划”活动作为一项志愿服务的常规工作。“天姥义工”服务团队专门召开了骨干会议,对暑期“春泥计划”活动进行了研究和策划,并组织队员定期前往各村开展活动。失去双腿,却屡屡在乒乓球、飞镖等各种赛事中获得冠军的“板凳冠军”潘益东以自己的亲身经历开展励志教育,让小朋友们深受鼓励。(通讯员 石丽佳)



8月12日,浙江大学丹青学园学生在新开展为期一周的“产学研合作”现状调研活动,了解企业的科技需求和企业自身科研状况,为自身专业定位找准方向,立志为家乡经济发展作出贡献。(通讯员 杨淑鑫 摄)

关于举办2014年中高级锅炉操作工职业技能等级培训的通知

有关企事业单位、个人:

为提高锅炉操作工的职业技能水平,培育一支高素质、高技能的锅炉操作队伍,决定于近期举办一期锅炉操作工中、高级工培训班。现将有关事项通知如下:

一、报名条件

- (一)中级
 - 取得本职业(工种)初级职业资格证书后继续在本岗位工作满3年以上人员;
 - 连续从事本职业(工种)6年以上人员。
- (二)高级
 - 取得本职业(工种)中级职业资格证书后继续在本岗位工作满3年以上人员;
 - 连续从事本职业(工种)10年以上人员。

二、培训内容

锅炉运行操作、锅炉保养、锅炉修理等。

三、报名办法

持本人身份证、职业资格证书、上岗证等相关证件原件及复印件到县人力资源和社会保障局四楼职业能力建设科报名。

四、报名时间

2014年8月20日前,培训时间另行通知(人数不到取消办班)。

五、培训、资料、鉴定费等

按有关规定收取。

六、咨询电话:86235016、86229808。

新昌县职业技术培训指导中心
2014年8月12日

2014年秋中南大学招生通知

各企事业单位:

为加快人才培养,服务高新技术企业创建,县人力资源和社会保障局继续与中南大学网络学院合作在我县举办专科、本科成人学历教育,现就2014年秋季招生工作通知如下:

- 1.报名时间:2014年8月28日前
- 2.报名地点:钟楼北村4-2中南大学新昌学习中心
- 3.学费:专科5600元、专升本6800元(文)/7200元(理工)
- 4.报名需携带本人一寸照片两张和身份证、学历证书原件

咨询电话:86036100 86029269

联系人:梁老师 石老师 郑老师

新昌县人力资源和社会保障局

2014年6月10日